

From: Māra Niedra [mailto:maara@zviedris.lv] 
Sent: Tuesday, February 08, 2011 2:29 AM
To: 'Artis.Kampars@em.gov.lv'; 'sprk@sprk.gov.lv'; 'konkurence@kp.gov.lv'; 'valdis.dombrovskis@mk.gov.lv'; 'sandra.bukane@mk.gov.lv'; 'info@president.lv'; 'lm@lm.gov.lv'; 'ilona.jursevska@lm.gov.lv'
Subject: Pret VAS "Latvenergo" tarifu celšanu!
Kategoriski iebilstu pret VAS "Latvenergo" tarifu celšanu, to melīgi pamatojot ar sociālo taisnīgumu!

Absolūts absurds ir paredzamie "griesti" - 1200 kW gadā! Dzīvoju ar vīru un trim bērniem simtgadīgā Āgenskalna namiņā, kurā pašvaldība spēj piedāvāt tikai elektrību, tādējādi ar šo resursu darbinam gan sūkni ūdens iegūšanai no akas, gan apkures sistēmas cirkulācijas sūkni, gan ūdens sildītāju (boileri), gan plīti un veļasmašīnu. Telpu apgaismojumam tiek izmantotas tikai ekonomiskās spuldzes un sadzīves tehnika ir ar apdomu iegādāta, t.i., ekonomiska. Šobrīd mēneša patēriņš ir ap 700 kW. IESPĒJAMS, drakoniskāk kontrolējot, mēs spētu patēriņu samazināt par 100, varbūt pat par 200 kW, taču nekādi nav iespējams iekļauties 100 kW mēnesī! Vēršu uzmanību uz to, ka mēs nedzīvojam ne aiz Zilupes un pat ne Aizputē, mēs dzīvojam tepat Rīgā un ienākumi mums ari nav tie knapākie - uz katru ģimenes locekli sanāk pat (...) virs iztikas minimuma, BET - es iebilstu, ja, PAMATOJOT to ar "sociālo taisnīgumu",  manu ģimeni soda par to, ka mēs te, Latvijā, vēl esam un atļaujamies pat bērnus radīt un audzināt. 

Par kādu sociālo taisnīgumu var būt runa, ja ĢIMENES patēriņš tiek salīdzināts ar garāžas vai vasarnīcas vai vientuļnieka (katrs ir atsevišķs Latvenergo klients!) patēriņu??! 

Aicinu Sabiedrisko pakalpojumu regulēšanas komisiju un Konkurences padomi izvērtēt cik pamatota ir tarifu celšana, ņemot vērā, ka ar sociālo palīdzību un taisnīguma ieviešanu šajā valstī NAV jānodarbojas valsts uzņēmumiem! 

Māra Niedra

(personas kods)

Pasta adrese
Tālrunis 
E-pasts Maara@zviedris.lv
